Trojné integraly na trojrozmérnych intervalech

Vypocitejte uvedené trojné integraly:

a) [[[1dvdydz , kde M =(0;1)x(0;2)x(0;3);

B ()t M = )01
©) ﬁjxyzdxdydz ,kde M =(0;1)x(1;2)x(2;4);

d) ﬁj.xz cos y dxdydz , kde M = (0;1)x(0;2)x(0;1)

¢) [[fe" drdydz , kde M =(0;1)x(0;1)x(0;1);

’ jhﬂ(l”z)(1+1y2)(1+z2)(b“1ydz’kde M = {051 (1) {0s1)

g gﬂ(l—xz)(l—yz)(l—zzﬂ_; dxdydz , kde M = (~4;2)x(~4:1)x(~4:1) ;
by [ffsin(x+y)sin(y+z)dvdvdz , kde M =(0:%)x(~5:%)x(0:3);

i) [[[\x+y+z+Tdedydz, kde M =(0;1)x(0;2)x(0;3).

Navod: Trojné integraly pfeved’te na trojnasobné pomoci Fubiniovy véty: Pro K = (a;b) X <c; d > X <e; f > plati

mf(x;y;z)dxdydz _ ”I{d -]f(x;y;z)dszy:|dx =..,

al c\ e

kde na potadi jednonasobnych integraci nezalezi.

Vysledky:
a) [6]; b) [3/2]:¢) [9/2];d) [x/E/SJ;e) le-1]; D [n3/641;g) |:7t3/27:|;h) [];

D) | (V776 5T 32 1) .

Vypocitejte trojné integraly:

a) IHA dxdydz , kde M = <a1;a2>>< (bl;b2>><<cl;c2> ; 4,a,,a,,b,,b,,¢;,c, jsou zadané konstanty;
M

b) J._U(ax +by+cz+d)dxdydz , kde M = (O; a) x <0; B) x (0; y) ; a,b,c,d,a, B,y jsou zadané konstanty;
M

c) Hjx"y"z"dxdydz ,kde M = <—Ax;Ax>>< <—Ay; Ay>>< <—AZ;AZ> ; n je liché pfirozené ¢isloa A, ,A A, jsou
M

zadané konstanty;
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kladné konstanty;

27 27 271
e cos(kx+k y+k z+@)dxdydz ,kde M ={ 0; x{ 0;— )x({ 0;— ), kde k,,k, k. jsou zadané
) [feos(ie ko) (022 {02} (022). o bt

x y

z

nenulové konstanty.

Vysledky:
a) [A(a2 - al)(b2 —bl)(c2 —cl)]; b) [%aﬁy(aa +bf+cy+ d)} ;¢C) [0]; d) [8]; e) [0]




